

ДВАДЦАТЫЙ ТЕАТР

К 48-й годовщине Великого Октября трудящиеся Актюбинска получили замечательный подарок — драматический театр. Открытие нового

театра — радостное событие в культурной жизни крупного промышленного центра, где живут десятки тысяч рабочих, много интеллигенции, несколько тысяч студентов.

Потребность советских людей в прекрасном огромна и неисчерпаема. И мы еще и еще раз имели возможность убедиться в этом при встречах с жителями Актюбинска на первой премьеры нового театра. Он открылся в предпраздничные дни. К началу первого сезона был подготовлен историко-революционный спектакль по пьесе А. Штейна «Между ливнями». По одной постановке, которую нам довелось увидеть, трудно, разумеется, определить художественный уровень коллектива. Но та ясно ощутимая атмосфера энтузиазма, которая царит в молодом театре, то уважение, с каким

относятся здесь к главному режиссеру Б. В. Виноградову, позволяют надеяться, что коллектив будет работать целеустремленно, дружно и плодотворно.

Репертуар театра разнообразен: «Ромео и Джульетта» В. Шекспира, «Далец» А. Толстого, «Сестры-разбойницы» К. Финна, «Тени прошлого» А. Софронова. Для казахских зрителей театр готовит пьесу Г. Мусрепова «Козы-Корпеш и Баян-Слу». В этой связи хочется напомнить, что население Актюбинска и по национальному составу очень разнообразно — в городе живет и работает много казахов и татар. И пока в театре нет еще казахской труппы (которая, мы надеемся, обязательно появится со временем), на актюбинский театр ложится еще одна благородная задача — пропаганди-

ровать со сцены лучшие произведения казахской и братской татарской драматургии.

Теплый прием, оказанный зрителями премьеры двадцатого по счету профессионального театра Казахстана, — хороший залог дружбы актюбинцев с ним. Открытие нового драматического театра — еще одно проявление заботы партии и правительства об удовлетворении духовных запросов советских людей. А для нас, работников искусства Казахстана, это большой праздник: мы очень рады, что наша семья пополнилась новым, перспективным коллективом.

Хочется пожелать молодому театру доброго пути, больших творческих успехов, интересной и яркой творческой жизни.

Ш. ДЖАНДАРБЕКОВА,
народная артистка Казахской ССР.